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Havasi és Almási az ered-
ményről, előad a kapitány 
HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. A jó-
zan ész és a demokrácia győ-
zött az országgyűlési választá-
sokon - fogalmazott tegnapi 
sajtótájékoztatóján Havasi Kata-
lin, a Fidesz vásárhelyi elnöke. A 
6. számú szavazókerületben 
Lázár János, a párt és a KDNP 
közös jelöltje az első körben ju-
tott be a parlamentbe. Havasi 
elmondta: esélyt kapott az or-
szág és Vásárhely is a változás-
ra. Bebizonyosodott, hogy a vá-
lasztók azt akarják, felnőttként 
kezeljék őket. Almási István, a 
helyi KDNP elnöke szerint öröm. 
hogy már az első körben sike-
rült győznie a két párt közös je-
löltjének. A vásárhelyiek pedig a 
8 éve elkezdett munka folytatá-
sára szavaztak - tette hozzá. 
- Rádi Norbert vásárhelyi 
rendőrkapitány (képünkön) 
tart holnap délután 4 órakor 
előadást az Autóklub hódme-
zővásárhelyi csoportjának kö-
vetkező összejövetelén a 
rendőrkapitányságon, a Lázár 
utca 8. szám alatt. 

Kitüntetés, útépítés 
MÓRAHALOM. A Móra-Vitái 
Nonprofit Kiemelkedően Köz-
hasznú Kft. kapta meg a kö-
zelmúltban a Szociális és 
Munkaügyi Minisztérium és a 
Magyar Női Karrierfejlesztési 
Szövetség által adományozott 
Legjobb Női Munkahely 2009 
különdíjat. 
- A közelmúltban ülésezett a 
mórahalmi tanyai képvise-
lő-testület, amely arról dön-
tött, hogy több mint 60 kilo-
méter külterületi utat javítanak 
meg hamarosan. Eddig a II. és 
VI. kerületben folytattak útjaví-
tásokat. Mórahalom önkor-
mányzata saját költségvetésé-
ből több mint 1 millió forinttal 
támogatja a munkálatokat. 

Polgárőrők közgyűlése 
ÖTTÖMÖS. A polgárőrszövet-
ség megtartotta évközi köz-
gyűlését, amelyen Bánőczki 
József elnök a közelmúlt ese-
ményeiről szóló tájékoztatóját 
hallgatták meg az egybegyűl-
tek. Szó esett az aktuális pol-
gárőri feladatokról, majd Fur-
ka Zoltán rendőr törzszászlós 
szóit a helyi közbiztonság 
helyzetéről. 

Adókedd 
SZEGED. Az APEH Dél-alföldi 
Regionális Igazgatósága adó-
keddet rendez ma Szegeden, 
az adóhatóság Bocskai utcai 
székházának aulájában az ős-
termelők adózásáról és az al-
kalmi foglalkoztatás szabályai-
ról. 

Tavaszi Életképek 
ZÁKÁNYSZÉK. Megjelent a 
Zákányszéki Életképek maga-
zin tavaszi száma. A nem csak 
a helyiek számára érdekes ki-
adványban többek között egy 
különleges riport olvasható 
Vajek Jutka nyugdíjas televízi-
óssal, valamint folytatódik a 
zákányszéki műkedvelő szín-
játszás történetéről szóló so-
rozat. 

Területi listáról öt 
képviselő juthat be 

« 

Botka László és Újhelyi István szerint jó esélyeik vannak a második fordulóban. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

Botka: Szegeden még 
nem dőlt el a választás 
Botka László és Újhelyi István lényegesen több szavazatot kapott 
egyéni jelöltként, mint körzetükben listán az MSZP - hangzott el 
tegnapi sajtótájékoztatójukon. Esélyesnek tartják magukat a 2. 
fordulóban. 

SZEGED 
GONDA ZSUZSANNA 

- Az első fordulóban eldőlt, 
hogy Orbán Viktor és a Fidesz 
alakít Magyarországon kor-
mányt. A következő 4 évben 
az MSZP a legnagyobb ellen-
zéki pártként politizál. A má-
sodik forduló csak Szegedről 
szól, hiszen itt nem dőlt el a 
választás - mondta tegnap az 
eredményeket értékelve Botka 
László polgármester, képvise-

lőjelölt. Hangsúlyozta: a 3-as 
választókerületben egyéni je-
löltként 3565 szavazattal töb-
bet kapott, mint listán az 
MSZP. Ez 37 százalékkal több 
voks. Botka ezt az elmúlt 8 év 
városépítő munkájának tulaj-
donítja. Hangsúlyozta: a fide-
szes kormány nem tud adni, 
és nem tud elvenni sem a vá-
rostól, mert 2004 óta Magyar-
országon a kormánynak nincs 
önálló fejlesztési forrása, Sze-
ged összes nagyberuházása 
uniós támogatásból valósul 
meg. 

A kampánystratégiáról azt 
mondta, nem fognak változ-
tatni rajta: - Az elmúlt 16 év 

egyetlen választásán sem fog-
lalkoztam az ellenjelölt sze-
mélyével, sosem folytattam 
negatív kampányt. 

Újhelyi István, az MSZP al-
elnöke és képviselőjelöltje kö-
zölte: az l-es választókerület-
ben 30 százalékkal, mintegy 3 
ezerrel többen támogatták őt 
egyéni jelöltként, mint listán 
az MSZP-t. Szerinte az ország-
gyűlésben konstruktív, erős 
ellenzéki magatartásra lesz 
szükség, mert „az úthengerre 
is kell a fék, különben nem 
épít, hanem rombol". Azt ígér-
te, hogy „Szeged-ügyi" ellen-
zéki képviselő lesz, és támo-
gatni fog minden olyan kor-
mányzati javaslatot, amely 
hasznos a városnak. Mindkét 
jelölt úgy gondolja, hogy jó 
esélyei vannak a második for-
dulóban. 

Pártlistákra - Csongrád megyé-
ben 7 jelölő szervezetére - is 
szavazhattunk vasárnap. így tér-
ségünkből 5 képviselő kerül a 
parlamentbe. Ki nyeri el e man-
dátumokat? Attól is függ, hogy a 
második fordulós körzetekben 
mely párt jelöltjét választják 
képviselőnek a polgárok. 

CSONGRÁD MEGYE 
ÚJSZÁSZI ILONA 

A 337 ezer 588 megyebeli vá-
lasztópolgár közül vasárnap 
209 ezer 813, vagyis az arra jo-
gosultak 62,2 százaléka támo-
gatta egy x jellel kedves párt-
ját. Az ennek nyomán kiala-
kult erősorrend Csongrádban a 
7 listát állító párt között: a Fi-
desz-KDNP 105 ezer 579 szava-
zatot gyűjtött (ez a leadott vok-
sok 50,72%-a), míg az MSZP 42 
ezer 413 (20,38%), a Jobbik 33 
ezer 157 (15,93%), az LMP 15 
ezer 941 (7,66%), az MDF 5347 
(2,57%), a Civil Mozgalom 5135 
(2,47%), a MIÉP 582 voksot 
(0,28 százalékot) kapott. 

Mivel egyetlen területi man-
dátum megszerzéséhez 29 ezer 
736 támogató szavazat szüksé-
ges, Csongrádban a lehetséges 
6-ból csak 5 mandátumhoz 
gyűlt össze elegendő voks, il-
letve csak 3 szervezet részesül-
hetett e lehetőségből. A Fi-
desz-KDNP 3, az MSZP és a 
Jobbik l-l képviselői helyet tölt-
het be a pártlistáján korábban 
megnevezett személyekkel. 

Az 5 területi listás honatya 
mindegyikét azonban még 
most nem, csak az április 25-i 
második forduló eredményé-
nek ismeretében lehet megne-
vezni. Most annyit látni, hogy 
a narancsos pártnévsorban 
szereplők közül a második he-

lyen lévő B. Nagy László az 
egyetlen, aki biztos, hogy így 
lett honatya. Az utána követ-
kező aspiránsok közül három 
- Mágori Józsefné, Bohács 
Zsolt és Bodó Imre - egyéni 
képviselői helyért is verseny-
ben maradt. Ha a választók 
mindhármukat a parlamentbe 
küldik a második fordulóban, 
akkor a névsorban utánuk kö-
vetkező Kalmár Ferenc és Ma-
gyar Anna a Tisztelt Ház tagja 
lehet. 

Háromesélyes a szegfűs te-
rületi mandátum sorsa. Az 
MSZP megyei listáját vezető 
Botka László ugyanis egyéni 
jelöltként vagy az országos 
lista 5. helyéről is az Ország-
házba juthat. Ha e két út vala-

Országos lista 

Az egyéni képviselői helyért a 
második fordulóban verseny-
ben maradt Újhelyi István 
pártja, az MSZP országos lis-
tájának 10. helyén szerepel, 
így innen is eséllyel mandá-
tumhoz juthat. 

melyikén lesz honatya, akkor 
a területi mandátum a megyés 
névsorban őt követő Búzás 
Péteré lehet. Ám ha a makói 
választókerületi versenyt Bú-
zás nyerné meg, akkor a terü-
leti listás sorban utána követ-
kező Kozma József lehet ilyen 
módon honatya. 

A Jobbik területi mandátu-
ma kétesélyes. Vagy a listave-
zető Zagyva György, vagy - ha 
ő a második forduló eredmé-
nyeként az 1. választókerületi 
befutó, akkor - a területi név-
sorban második Varga Géza 
lehet a jobbikos honatya. 

Máshogy szavazott falu és város 
Torgyán Józsefet a csengeleiek 
támogatták leginkább, Kistele-
ken és Algyőn jól szerepelt a 
Jobbik. Bohács Zsolt a kistele-
püléseken előzte Botka Lászlót. 

CSONGRÁD MEGYE 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Esélyesnek tűnő szavazókörö-
ket is elbuktak a szocialisták, 
vidéken erős volt a Jobbik, Mó-
rahalmon jól szerepelt a Civil 
Mozgalom - a pártok falvak-
ban és városokban elért ered-
ményeit hasonlítottuk össze. 

szonett 
SZEGED. A miskolci Teleki Te-
hetséggondozó Kollégium De-
ákpoézis - 2010 címmel kö-
zépiskolai tanulók számára 
meghirdetett országos verspá-
lyázatán Borda Réka, az SZTE 
Ságvári Endre Gyakorló Gim-
názium humán tagozatos 11/C 
osztályának tanulója Combok 
című szonettjével a tíz díjazott 
egyikeként különdíjban része-
sült. A díjat Zemlényi Attila, a 
Műút irodalmi, művészeti és 
kritikai folyóirat főszerkesztő-
je adta át szombaton. Borda 
Réka februárban is sikert ara-
tott: a tollal.hu internetes hon-
lap humoreszkpályázatán így 
éltem túl a karácsonyi bevá-
sárlást című novellájával 3. 
helyezést ért el. 

Biztos pontnak tűnt Földe-
ák a szocialista Búzás Péter 
számára, 4 és 8 éve is övé volt 
a falu. Vasárnap azonban a 
kistelepülésen is a fideszes je-
löltre, Mágori Józsefnére sza-
vaztak többen. A szocialista 
és a fideszes aspiráns Makón 
küzdött a leginkább, szinte 
választókerületenként előz-
gették egymást. A mandátum 
sorsa itt nem dőlt el: lesz má-
sodik forduló. 

A szocialista Újhelyi István 
szűkebb lakókörnyezetében, 
Szőregen sem tudott nyerni 

Bodó Imrével szemben, és a ti-
szaszigeti polgármester újsze-
gedi szavazókörben is meg 
tudta előzni Újhelyit. Hiába 
nem él már Tiszaszigeten, Bo-
dó ott is jelentősen megelőzte 
szocialista ellenfelét. Újhelyi 
viszont Szegeden például tar-
jáni és felsővárosi szavazókö-
rökben tudott nyerni. 

Botka László tegnapi sajtó-
tájékoztatóján közölte: a fide-
szes Bohács Zsolttal fej fej 
mellett végeztek a szegedi 
szavazókörökben. Az előnyt a 
fideszes jelölt a 3-as választó-

kerülethez tartozó 4 község-
ben gyűjtötte össze. 

Mórahalmon a Civil Mozga-
lom végzett a harmadik he-
lyen, ami valószínűleg annak 
is köszönhető, hogy jelöltje, 
Knipf Róbert a kisvárosban él. 
Jól szerepelt például Rúzsán 
is, de ugyanennek a választó-
kerületnek a szegedi szavazó-
köreiben csak néhány voksot 
kapott - összességében 4,89 
százalékot ért el a 2-es válasz-
tókerületben. 

Kisteleken (4. választóke-
rület) erős volt a Jobbik: a kis-

városban Dudás Zoltán Sán-
dor a második helyen végzett 
a fideszes Vincze László mö-
gött. Üllésen (3. választókerü-
let) is szerették a választók a 
jobbikos jelöltet, Molnár Áron 
a községben legyőzte Botka 
Lászlót. Szegeden viszont ró-
kusi és makkosházi szavazó-
körökben az LMP volt erő-
sebb: Málovics György meg-
előzte a jobbikos Molnár 
Áront. 

Torgyán Józsefet a csenge-
leiek támogatták a leginkább, 
a Torgyán-Kisgazda-koalíció 
jelöltje a faluban egy vokssal 
többet kapott, mint a szocia-
lista Bedő Tamás, Csongrád 
polgármestere. 
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Egáz-Dégáz 
F Ö L D G Á Z E L O S Z T Ó 

G O F . s ^ e z 
KOZLEMENY 

TájékoztatjukTisztelt Ügyfeleinket, hogy az FGSZ Zrt. 

2010. július 21-én 8 órától július 21-én 
12 óráig ter jedő időszakban 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
települést érintően az üzemeltetésében lévő 
földgázszállító rendszeren gázszolgáltatási 
szünettel járó karbantartási munkát végez. 

KérjükTisztelt Ügyfeleinket, hogy a veszélyhely-
zet megelőzése és a szolgáltatás zavartalan újra-
indítása érdekében a fenti időszakban a gázmé-
rő előtti főcsapot zárva tartani és a gázvételezést 
szüneteltetni szíveskedjenek. 

Türelmüket és megértésüket köszönjük! 
Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt. 

Ahol kulcsrakész, egyedi, azonnal beköltözhető 

lakások várják! 

JÖJJÖN EL NYÍLT NAPUNKRA W " " W T O NAPJÁN 
10 ÉS 16 ÓRA KÖZÖTT, AZ ETELKA SOR 1. SZÁM ALÁ! 

Találja meg ezen a hétvégén új otthonát! 

Előzetes időpont-egyeztetés a 
oldalon, vagy a 62/555-821-es telefonszámon. 


